

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení malé stavební firmy
Jméno autora:	Korcová Radka Bc.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K126
Vedoucí práce:	Ing. Dana Čápková Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	K126

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Práce splňuje zadání	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka pracovala samostatně, průběžně konzultovala postupy práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Práce přinesla do stavební společnosti nové možnosti - přístupy řízení nabídkové a výrobní přípravy zakázek, možnosti ovlivňování nákladů a především vyšší využití zakoupeného SW. Diplomová práce je postavena na aplikaci znalostí získaných studentkou v magisterském studiu.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Práce je přehledná a srozumitelná. Přes prokazatelné znalosti studentky se v práci vyskytují jazykově neodborné texty. Především v praktické části je patrný vlastní přínos studentky k řízení nabídkové a výrobní přípravy zakázek ve společnosti, ve které pracuje, ale i srozumitelné představení nových přístupů	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Vyhovuje ve všech parametrech	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Práce je postavena na aplikaci znalostí získaných v magisterském studiu a podstatným přínosem práce je analýza stávajícího stavu ve stavební společnosti a návrh zavedení nových přístupů v nabídkové, předvýrobní a výrobní přípravě stavebních zakázek. V praxi je těžké zavádět změny a nové přístupy ve firmách se zaběhnutým systémem. Právě zde vidím hlavní přínos studentky a její diplomové práce. V DP jsou navrhované změny v řízení dostatečně zdůvodněny, nákladově podpořeny výpočty ve variantách. Úspěchem studentky je částečné zavedení nových přístupů do praxe. Dalším krokem studentky bude vysvětlení navrhovaných změn majitelům společnosti, kde studentka pracuje.

Více než posudek vedoucího bych dala důraz na posudek oponenta studenta, aby zhodnotil práci a přístup k řešené problematice a přínos pro chod malé stavební společnosti.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotí majitel společnosti váš přístup a znalosti získané v magisterském studiu?
2. Je již vytvářena ve společnosti databáze subdodavatelů ?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 11.1.2019

Podpis: